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Koako uste Tph6a an ca same 44 aa ca nox

yn 220 ? "
D00=10>.82—0> 42 > 2D—5<44

KakBo wicio tph6a Aa ca mn3saan 5 n&rTé Ot
426, ta aa aage ocraisks 6 7
426 =(10<42)+6=(5X}X2X42)+6=5><48+-

Koako n®rn gaasa 24 np 4897
489=10><484-9 =10<X2>24+49= 20 X 24+~
II a) Kaksa e pasunga-rta wa 980 u 3777
980=98 zec. a 377=37 acc.H+7 ea., 98 zec.
37 2.=61 zec.--7 ea.=60 gec.H+3 eannuun
602 nan :900 —300=600. 80 —77=3 caba. 98
-—377=603.

B) pasunga-Ta na Y80 n 377 ors kakso wucxa
e Tpn nxmi no rorbma ? — Pasumna-ra e 603 ;
KOTATO TPHCEHO-TO YHECI® € 3 NETH N0 MAIKO OT
Tag pasunu®, To Tpbda ga OmAe TpeT®-Ta Mact
va 903=201.

¢c) "5 m ', orp 480, Koiko ¢k no Maiko ot
yaBoeno-To 4807

4) Ha kakBo yncio ca pasgbisasa 365, 3a aa uz-
abse vacrno 5? — 365, kaTo ca pasaban ma esu
Hen3BberHo uncro, Aapavacrno J3; caba. ussberno-
10 "yneao niasa % 365,5 nmu ux e '/, orn 365;
Y orp 300=60, a ', ors 65=13; cabs. B
sacTh o1p 365—=73.

e) Aa nambpump pasunus-1&% memay 22 ra u 30-
Ta yacrb ore 660,




